

# 《吴运铎》讲述“中国的保尔”故事



《吴运铎》剧照

□据 新华社 电影网

作为建党90周年献礼影片，《吴运铎》7日在北京人民大会堂首映。影片讲述了抗日战争时期，被誉为“中国的保尔”的兵工战士吴运铎和战友们用自己的智慧、汗水、鲜血和生命制造武器，为国家解放事业英勇献身的事迹。

在影片中，饰演吴运铎的是实力小生于晓光。于晓光曾成功出演《毛岸英》、《建党伟业》等多个英雄角色。据悉，为了演好“中国的保尔”，于晓光在寒冬季节拍摄过程中每日单衣或赤身外加凉水冲身，眼部的爆炸妆为求真更令他痛苦万分。但他表示，为了给建党90周年献礼，为了吴运铎先生，自己吃点苦不算什么。

曾在《沂蒙》、《一家不说两家话》、《等到胜利那一天》等经典大戏中有过精彩表现的华谊新人王艺禅，在影片《吴运铎》中饰演吴运铎的妻子陆平——一个中国式贤妻良母的典型代表，一个既有革命意识又有奉献精神的女人。据透露，陆平对王艺禅的演技给予充分肯定，认为其精彩演绎将吴运铎为革命事业的奉献精神衬托得十分到位，看王艺禅演戏仿佛岁月重现。

该片导演安澜说，影片避开纯战争片和人物传记片固有的元素而另辟蹊径，以现实主义的影像风格和拍摄手法，从浪漫主义和人道主义的角度，结合高科技与艺术来构架全片，展示出一幅以战争、亲情、友情、爱情、枪炮、英雄为关键词的红色画卷。

■图说文娱



孙丽和邓超昨日上海大婚

邓超和孙丽7日在上海举行婚礼，新娘中午在微博上晒结婚证上的照片(如图)，王珞丹、谢娜和杨蓉等明星好友纷纷送去祝福。孙丽在微博中写道：“今天是我们的节日，真的要感谢帮助我们的每一位朋友，也要感谢每一位炒米、米粒，你们的祝福我们统统收到。送上一张我们结婚证上的照片，再次感谢大家对我们每一次的祝福。” (中新)

## 闫妮谈离婚：我真是笑傲不了江湖

### 坦言仍相信爱情，对婚姻充满希望

□据《新京报》

不久前，闫妮于多年前离婚一事被媒体曝光，对此闫妮一直未作回应。6日，闫妮随电影《画壁》剧组亮相新加坡影汇，接受记者采访时首度谈起离婚一事被媒体曝光后的感受：“我记得姚晨离婚的时候给我打电话，我当时还对你说你要笑傲江湖，但是轮到我自己，我真是笑傲不了江湖。”

#### 自嘲“满城风雨”

闫妮坦言：“那段时间，我很难受，我给姚晨打电话，说事情没发生在自己身上的时候，我可以说得那么轻松，但是到了自己身上，真的很难。”她之所以不愿意提及此事，除了考虑到家人，还因为这种事情对于公众人物来说，“总会让人觉得有些丢人”。

“那段时间，我也体味到人情的温暖。”闫妮说，“当时有很多朋友给我打电话，有时

我也会跟他们调侃，说我最近已经满城风雨了，朋友说‘几度风雨几度春秋’，我就说那我必须在风雨中‘搏激流’。其实，身边很多人是不想跟我提这件事的，因为怕我难过。这忽然让我珍惜了很多东西，一下子对身边的人很依恋，包括姚晨以一个‘过来人’的身份一直在开解我，让我很感动。”

#### 坦言仍相信爱情

最后，闫妮表达了对媒体的感谢：“我这个人表面看起来很大咧咧，其实内心是很脆弱的。关于这件事，媒体都很爱护我，没有乱写什么，媒体对我的爱护让我觉得很幸运，也很感动。”闫妮说，对自己来说，这件事情已经过去，现在的她仍然相信爱情，对婚姻充满希望。

她透露，7日她会专程赴上海参加邓超和孙丽的婚礼，并为他们送上由衷的祝福。



闫妮



第二十届中国金鸡百花电影节10月开幕

7日，第二十届中国金鸡百花电影节在安徽合肥举行新闻发布会，现场发布了本次电影节的主题语、标志、吉祥物，同时向演员赵燕(如图)颁发了“第二十届中国金鸡百花电影节合肥电影文化大使”聘书。据悉，第二十届中国金鸡百花电影节将于今年10月19日在合肥开幕。(新华)



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN